Тренировочный тест по физике 9 класс. №93
1. Определите по изображенному на рисунке ди​намометру вес бруска
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1) 1,6 Н
2) 14 Н
3) 160 Н
4) 1600 Н

2. В мешок досыпали 20 кг сахарного песка. Как изменился вес мешка?

1) Увеличился на 20 Н
2) Увеличился на 10 Н
3) Увеличился на 200 Н
4) Не изменился

3. На ящик действуют силы F1 = 45 Н и F2 = 30 Н, показанные на рисунке. Какова их равнодействующая сила?
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1) 75 Н
2) 50 Н
3) 25 Н
4) 15 Н

4. Определите равнодействующую сил F1 = 30 Ни F2 = 20 Н, дей​ствующих на тележку.
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1) 50 Н
2) 30 Н
3) 20 Н
4) 10 Н

5. Какое явление служит причиной невозможности движения транспорта по инерции?

1) Всемирное тяготение
2) Притяжение к Земле
3) Трение
4) Действие сил тяжести и упругости

6. Какой вид трения действует при движении вагонетки?
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1) Трение скольжения
2) Трение качения
3) Трение покоя

7. Тонкие проволочки свивают в жгут. Какое явление происхо​дит с ними при этом?

1) Деформация изгиба
2) Деформация растяжения
3) Деформация сжатия
4) Деформация кручения

8. Термин «сила» используют для краткого обозначения того, что

1) на тело действует любое другое тело
2) на него не действуют никакие другие тела
3) при взаимодействии с другими телами оно движется
4) в результате взаимодействия с окружающими телами оно останавливается

9. Всемирное тяготение — это притяжение тел друг к другу. Оно зависит от

1) масс тел
2) расстояния между ними
3) скорости тел
4) от расстояния между телами и их масс

10. В каком случае притяжение тел будет больше: а) когда мимо друг друга проплывают два корабля с грузом или б) когда на таком же расстоянии оказываются лодки с гребцами?

1) а
2) б
3) Оно будет одинаковым

11. Сила тяжести — это сила, с которой

1) тело действует на опору
2) Земля притягивает тело
3) другие тела притягивают данное тело
4) тело притягивает другие тела

